
平成３１年１月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 平成３１年１月３１日（木）

開会 午前 ９時５７分

閉会 午前１０時４１分

２ 開催場所 役場 ２階 会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員(教育長職務代理者) 原 田 光 雄

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

局 長 菅 谷 吉 晴

局参事 泊 昌 司

次 長 朝 倉 恵 子

４ 議 件

報告第１号 教育委員会事務局職員の定期昇給について

協議第１号 区域外就学について

協議第２号 区域外就学について

協議第３号 穴水町立小・中学校の卒業式について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、前会議録の承認を得た後、教育長から、新年についての報告、１月の主な行事に

ついての報告、インフルエンザについての報告があり、会議録署名員に不二井委員及び北川委員を指名し、

承認されました。

審議に入り、報告第１号及び協議第１号から第３号について説明があり、質疑応答が行われ、承認及び

決定されました。

次に、２月の定例教育委員会の開催期日を２月２６日（火）午前１０時と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

１月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

今年初めての定例会です。１月になってから、あっという間に一か月が過ぎました。時間の経つのが早

く感じられるこの頃です。 （途中省略） 今年は平成最後の年です。４月１日に新しい元号が発表さ

れて、５月１日から新しい年になるという節目の年になります。今年一年、また皆様方には、よろしくお

願いしたく思います。

１月の主な行事についてお話させていただきます。

１月４日に、仕事始め式と町の新年互礼会がありました。１月５日に町消防団の出初式、１月１３日に

町の成人式が行われました。成人式では、新成人の方から実行委員を選んで、自分たちの成人式は自分た

ちでするという形で行われてきましたが、それが定着して、大変落ち着いた良い成人式が行われたと思い

ます。

１月１９日に町のスポーツ賞の表彰式と町体育協会の新年互礼会がありました。互礼会ということでめ

でたい席ではありますが、昨年の秋に、町体育協会のためにいろいろなアイディアを出してくださったり、

大変熱心に取り組んでくださいました加世多善洋議長が急逝されるという悲しいことがございましたし、

昨年末には町文化協会の谷内和雄会長がお亡くなりになり、大変悲しい出来事が続きました。

１月２０日には、町連合婦人会の新年の集いがありました。

１月２２日に、B&G全国サミットがありまして、町長とともに東京へ行ってまいりました。その折に、
海洋センターの評価が穴水町は大変優秀だということで、１０年連続特 A評価の表彰を受けてまいりま
した。全国で１６海洋センター、石川県では穴水町だけが受けてまいりました。B&Gの施設と言います
と、艇庫、体育館等がありますが、体育館の耐震工事にも B&Gから補助をいただきまして、併せて今年
の４月から第３の居場所が穴水小学校横に建設され、放課後児童クラブがそちらに入りますが、B&Gよ
り３年間で計９千万円の補助をいただきます。

ここ数日、穴水小学校も向洋小学校も穴水中学校もインフルエンザで学級閉鎖となり、今日から全員揃

って登校してきました。最近は一錠で効果のある薬が開発されましたが、しかしインフルエンザウイルス

に耐性変異を引き起こすということです。流行の先端が、小さな穴水町でもあったということです。山も

越え、最後の仕上げの学期をしっかりやってほしいと思います。後で日程に出てきますが、２月には立志

のつどいもありますので、よろしくお願いいたします。 以上です。

－ 議事 －

事 務 局 長 報告第１号「教育委員会事務局職員の定期昇給について」説明

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。



教 育 長 それでは協議第１号、第２号です。

事 務 局 長 協議第１号第２号「区域外就学について」説明

教 育 長 穴水小学校の新１年生が区域外就学等で増えました。

朝 倉 次 長 今現在、３７名になる予定です。

教 育 長 １年生は２クラスということになります。

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 次に協議第３号、お願いいたします。

事 務 局 長 協議第３号「穴水町立小中学校の卒業式について」説明

教 育 長 出席方、よろしくお願いいたします。

事 務 局 長 告示ですが、どのように対応いたしましょうか。

全 員 教育長、よろしくお願いいたします。

原 田 委 員 高等学校の入学選抜の合格発表は何日ですか。

朝 倉 次 長 試験日が３月６日、７日。合格発表が３月１４日です。

（途中省略）

教 育 長 では他に報告等はありますか。

事 務 局 長 先般の公民館の調理実習についてです。保健所より食中毒ではないとの報告がありましたが、

いろいろな団体が調理を行いますので、また、厳重に指導していきたいと思います。

教 育 長 それではその他です。

１番目に「いじめ・不登校について」です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）



教 育 長 何かご意見、ご質問等ございませんか。

よろしいでしょうか。

全 員 はい。

事 務 局 長 冒頭に教育長よりお話がありましたが、インフルエンザの報告をいたします。

現時点ですが、インフルエンザ罹患者が、穴水小学校１０名、向洋小学校９名、穴水中学校１

名ですが、熱発者が倍以上いるということです。

原 田 委 員 うがいと手洗いの習慣ですよ。

教 育 長 はい。

では、次に２月の行事予定です。

事 務 局 長 （２月行事予定について説明）

７日は「立志のつどい」です。出席方、どうぞ、よろしくお願いいたします。

北川委員におかれましては、５日に新任教育委員研修会ということです。よろしくお願いいた

します。

教 育 長 そのほかございませんか。

朝 倉 次 長 新しい試みで、穴水高等学校の野球部が４日と７日に放課後児童クラブへ出向きまして、野球

教室を行います。

原 田 委 員 いいことですね。

教 育 長 では、２月の定例教育委員会の日程を決めましょう。

（日程調整）

教 育 長 では次回定例教育委員会は、２月２６日（火）午前１０時から行います。

他にありませんか。

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

以 上



穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


